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Modelând viitorul ecoeducației: o

experiență Erasmus+ transformatoare
în Tenerife

În luna mai 2025, TeneLearning a avut incredibila
oportunitate de a găzdui un eveniment dinamic de
învățare, predare și formare în Tenerife, ca parte a
proiectului Erasmus+ Digital Eco-Leadership (2024-I-
RO01-KA220-SCH-000246390). Educatori din
România, Turcia, Portugalia, Macedonia de Nord și
Spania s-au reunit pentru a pilota un pachet de
formare și pentru a explora modul în care
instrumentele digitale și sustenabilitatea pot
transforma și îmbunătăți o abordare modernă a
educației.

Fiecare echipă a prezentat teme
cheie ale proiectului, inițiind
discuții și un plan de lecție
personalizat cu ajutorul
instrumentelor digitale și de
inteligență artificială. Aceste
sesiuni nu au fost doar despre
schimbul de cunoștințe - ci
despre crearea de soluții
împreună.

Proiectul DigiEco se concentrează pe pregătirea
atât a profesorilor, cât și a elevilor pentru
provocările de mediu actuale. Prin oferirea de
dezvoltare profesională și instruire practică
cadrelor didactice, inițiativa îi ajută pe participanți
să integreze sustenabilitatea și inovația digitală în
predare. Scopul este de a inspira elevii să
gândească critic și să ia măsuri pentru planetă.

Acest proiect s-a născut dintr-o convingere puternică: că educația trebuie să
evolueze pentru a face față provocărilor de mediu ale timpului nostru.
Combinăm eco-alfabetizarea cu instrumentele digitale pentru a ne putea
pregăti elevii să protejeze frumoasa noastră planetă. Îi împuternicim să
gândească critic, să rezolve probleme și să devină lideri activi în domeniul
mediului înconjurător al viitorului.



“„Finanțat de Uniunea Europeană. Părerile și opiniile exprimate aparțin exclusiv autorului/autorilor
și nu reflectă neapărat opiniile Uniunii Europene sau ale ANPCDEFP. Nici Uniunea Europeană, nici

ANPCDEFP nu pot fi considerate responsabile pentru acestea.”
 

Munca noastră aici, în Tenerife, ne-a reamintit că
profesorii sunt în centrul acestei transformări.
Atunci când suntem echipați cu abilitățile potrivite,
putem ghida elevii către o învățare semnificativă
care inspiră o schimbare reală. Pe parcursul a trei
zile captivante, participanții au lucrat în echipe
internaționale, concepând planuri de lecție și
experimentând cu instrumente digitale - atât în ​​
interiorul, cât și în afara sălii de clasă. De la luxurianta
Grădină Botanică din Puerto de la Cruz până la
inspiratoarea Finca Encuentro, un spațiu de
permacultură unde principiile sustenabilității nu
sunt doar predate, ci trăite. A fost o modalitate
puternică și înrădăcinantă de a încheia experiența.

Ceea ce a făcut ca această experiență să fie specială a fost energia grupului: un
amestec de curiozitate, creativitate și o misiune comună de a reimagina educația.
Dincolo de instrumente și metode, pasiunea profesorilor a ieșit în evidență - dorința lor
de a învăța, de a se sprijini reciproc și de a-i împuternici pe elevi să facă o diferență. Să-i
învețe nu doar cum să facă planeta noastră un loc mai bun, ci și cum să devină mai
buni pentru planeta noastră iubită.

Momente ca acestea ne amintesc că profesorii sunt
adevărații factori de schimbare. Cu resursele, timpul și
comunitatea potrivite, ei pot deschide calea în
modelarea educației care contează - atât în ​​interiorul,
cât și în afara sălii de clasă.
TeneLearning este onorată să facă parte din această
călătorie. Împreună cu partenerii noștri europeni,
suntem încântați să continuăm să depășim limitele
eco-leadershipului digital. Să avem mai multă
învățare, colaborare și să plantăm semințele creșterii. 

Partenerii proiectului:
Araxa Edu → Türkiye
Colegiul național „Calistrat Hogaș” → Romania
Agrupamento de Escolas Eça de Queirós → Portugalia
Asociaţia DEMETRIUS → Romania
SABA → Macedonia de Nord
TENELEARNING → Spania 

https://araxaedu.com/
https://www.calistrathogas.ro/
https://aeeq.weebly.com/
https://demetrius.ro/campanii/
https://saba.edu.mk/
https://tenelearning.com/

